
Об изменениях в порядке заполнения и представления налоговыми 

агентами отчетности по НДФЛ в условиях ЕНС рассказали на вебинаре 

 

24 апреля специалисты Межрайонной ИФНС России №29 по 

Свердловской области провели онлайн-вебинар, в котором приняли участие 

56 налогоплательщиков. Спикером мероприятия выступила заместитель 

начальника отдела камеральных проверок №3 Юлия Гурьева. 

Спикер обратила внимание слушателей на необходимость 

представления с I квартала 2024 года расчета 6-НДФЛ по новой форме, 

утвержденной приказом ФНС России от 09.01.2024 N ЕД-7-11/1@. 

Юлия Гурьева напомнила о сроках представления отчетности 6-НДФЛ: 

– за I квартал, I полугодие, 9 месяцев – не позднее 25 числа месяца, 

следующего за отчетным периодом; 

– за год – не позднее 25 февраля года, следующего за отчетным 

периодом. 

Специалист инспекции рассказала об основных изменениях в новой 

форме 6-НДФЛ: 

• в разделе 1 шесть сроков перечисления НДФЛ и шесть периодов 

возврата налога работникам; 

• в разделе 2 НДФЛ показывают в разбивке по шести периодам 

удержания и возврата; 

• нет разбивки по видам доходов - дивиденды, выплаты по 

трудовым договорам, вознаграждения по ГПД. Поэтому больше нет строк 

111, 112 и 113; 

• новые строки - 131 "Налоговая база", 156 "Сумма налога, 

уплаченная в иностранном государстве". 

Также участники вебинара узнали о сроках представления налоговыми 

агентами с 1 января 2024 года уведомления об исчисленных суммах налога 

по НДФЛ. Налоговые агенты должны представлять уведомления по НДФЛ 

два раза в месяц: 

- не позднее 25 числа за период с 1 по 22 число текущего месяца, 

- не позднее 3 числа следующего месяца за период с 23 числа по 

последнее число текущего месяца. 

По окончании мероприятия слушатели смогли получить ответы на 

вопросы по заявленной теме. 
 

 

 


